

Dodatečná informace č. 1 k zadávacím podmínkám

Zakázka: Komplexní integrace Krajského úřadu Královéhradeckého kraje
Zadavatel: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
Způsob zadání: Otevřené nadlimitní řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZVZ)

**Dodatečná informace č. 1 k zadávacím podmínkám v souladu s § 49 odst. 2, 3, 4 ZVZ.
Zadavatel oznamuje změnu v uveřejněném vyhlášení v souladu s § 147 odst. 8 ZVZ.**

Dotaz č. 1:

Jsou v rámci plnění integrační práce na integrovaných aplikacích? Očekáváme, že tyto práce zajistí dodavatelé jednotlivých aplikací.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části I. - Obecné požadavky zadavatele na implementaci uvádí požadavek č. 2 upřesňující rozsah prací a služeb, které jsou součástí implementace, a zároveň v požadavku č. 5 uvádí, že v případě požadavků na součinnost třetích stran, zajistí tuto součinnost uchazeč. Zadavatel nemá k dispozici datový model informačních systémů, ani popis jejich rozhraní. Od uchazeče je požadována koordinace a zajištění součinnosti příslušného dodavatele, včetně finančních záležitostí s tím spojených. Tento požadavek zadavatele platí i pro integrační práce na integrovaných aplikacích.

Dotaz č. 2:

Jaký je kompletní výčet interních systémů KUKK a jejich úloha v rámci organizace?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části V., odst. 1. a) uvádí, že zpracovaná Analýza bude obsahovat i Analýzu výchozího stavu informačního systému Krajského úřadu Královéhradeckého kraje a součástí této analýzy je i zpracování seznamu informačních systémů.

Dotaz č. 3:

Které z interních IS bude třeba integrovat na integrační platformu?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části V., odst. 1. b) uvádí, že Analýza pro tuto část bude zahrnovat mimo jiné:

- Návrh způsobu a rozsahu vnější i vnitřní integrace IS KÚ KHK prostřednictvím dodávané integrační sběrnice.
- Posouzení alternativní varianty integrace IS KÚ KHK na ISZR prostřednictvím vlastního rozraní IS na ISZR, to znamená bez využití integrační sběrnice.
- Pro každý IS bude v analýze stanoven způsob a požadovaný rozsah integrace minimálně z následujících hledisek:
 - Vnitřní integrace
 - Vnější integrace (ISZR)
 - Integrace s IDM (Identity Management)
 - Integrace s Portálem úředníka

Návrh interních IS, které bude třeba integrovat na integrační platformu je tedy součástí zpracování Analýzy uchazečem a vyplne z analýzy potřeb integrace interních informačních systémů na externí informační systémy, především pak na ISZR, a potřeb integrace stávajících interních informačních systémů navzájem. Zadavatelem předpokládaný počet vzájemně integrovaných stávajících interních informačních systémů prostřednictvím integrační platformy je do 5 kusů.

Dotaz č. 4:

Jaký je kompletní výčet externích systémů, které bude třeba integrovat na novou integrační platformu?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části V., odst. 1. b) uvádí pro oblast vnější integrace požadavek na integraci s Informačním systém základních registrů (ISZR), JIP, KAAS, SOVM, CzechPoint a Portálem veřejné správy dle platné legislativy. Současně zde zadavatel uvádí, že Analýza pro tuto část bude zahrnovat mimo jiné:

- Návrh způsobu a rozsahu vnější i vnitřní integrace IS KÚ KHK prostřednictvím dodávané integrační sběrnice.

- Posouzení alternativní varianty integrace IS KÚ KHK na ISZR prostřednictvím vlastního rozhraní IS na ISZR, to znamená bez využití integrační sběrnice.
- Pro každý IS bude v analýze stanoven způsob a požadovaný rozsah integrace minimálně z následujících hledisek:
 - Vnitřní integrace
 - Vnější integrace (ISZR)
 - Integrace s IDM (Identity Management)
 - Integrace s Portálem úředníka

Zadavatel tedy požaduje integrovat minimálně externí systémy uvedené v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části V., odst. 1. b) s tím, že kompletní návrh externích systémů, které bude třeba integrovat na novou integrační platformu je tedy součástí zpracování Analýzy, která bude popisovat podrobný popis implementace jednotlivých částí veřejné zakázky, dohodnutý a odsouhlasený mezi zadavatelem a uchazečem.

Dotaz č. 5:

Portál úředníka se bude lišit dle rolí úředníka?

Dotaz č. 6:

Pokud ano, kolik rolí úředníků existuje vzhledem k portálu a jak má portál reagovat na změnu této role?

Odpověď zadavatele (na dotazy č. 5 a 6):

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části V., odst. 1. d) uvádí požadavek na specifikaci rozsahu informací zobrazovaných na Portálu úředníka včetně určení odpovídajících zdrojů pro jednotlivé oblasti portálu. Současně zadavatel uvádí i seznam oblastí, které bude portál minimálně zahrnovat.

Portál úředníka se tedy bude lišit v agendách a aplikacích, které budou pro úředníka přístupné. Specifikace konkrétních rolí vyplyne z Analýzy. Zadavatel požaduje minimálně následující role:

- Administrátor (správce) portálu, umožňující měnit jeho vzhled, obsah i rozsah, včetně nastavení přístupu k obsahu a agendám a aplikacím pro úředníka.
- Editor, umožňující správu obsahu a rozsahu určité oblasti portálu.
- Uživatel.

Dotaz č. 7:

Jaké agendy nejsou pokryty AIS?

Odpověď zadavatele:

Z důvodu nedokončené a stále probíhající registrace agend v Registru práv a povinností (RPP) zadavatel předpokládá zmapování aktuálního stavu v rámci zpracování Analýzy.

Dotaz č. 8:

Pro agendy, které nejsou pokryty AIS, je vyžadováno vytvořit uživatelské rozhraní. Co je od tohoto uživatelského rozhraní očekáváno? Pouhé vyplnění parametrů pro volání webových služeb nebo i další operace typu validace, algoritmy atd.?

Odpověď zadavatele:

Požadované funkcionality uživatelského rozhraní pro přístup ke službám ISZR jsou uvedeny v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části V., odst. 2, v tabulce Požadavky zadavatele na funkcionality centralizovaného komunikačního bodu vůči ISZR pod požadavkem č. 19. Zadavatel požaduje funkcionality samostatného nástroje na prohlížení údajů ZR (webové rozhraní, autorizace, zdůvodnění náhledu).

Dotaz č. 9:

Je k dispozici funkční dokumentace ke stávajícímu intranetu?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nemá k dispozici funkční dokumentaci ke stávajícímu intranetu jako celku. Dostupné informace budou uchazeči poskytnuty v rámci zpracování Analýzy.

Dotaz č. 10:

Jeden z požadavků na portál úředníka je informace o přítomnosti pracovníka na pracovišti. Je to myšleno tak, že přítomnost pracovníka na pracovišti bude indikována například spuštěnou aplikací instant messagingu? Případně prosím o upřesnění požadavku.

Odpověď zadavatele:

V současné době je informace o přítomnosti pracovníka na pracovišti poskytována z docházkového IS zadavatele. Zadavatel požaduje zajištění informace o přítomnosti pracovníka na pracovišti obdobným způsobem.

Dotaz č. 11:

Jaká je představa integrace portálu IDM do portálu úředníka do webového portálu kraje? Jaké funkčnosti by uživatelé jednotlivých portálů měli mít k dispozici?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje takovou integraci portálu IDM do portálu úředníka a webového portálu kraje, která umožní interním a externím uživatelům využívat funkcionality portálu IDM uvedené v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části V., odst. 3, v tabulce Požadavky zadavatele na portál IDM.

Dotaz č. 12:

Jaké má zadavatel licenční pokrytí v rámci smlouvy EA s Microsoft? Jsou v rámci této smlouvy k dispozici produkty BizTalk, Forefront Identity Manager a pokud ano, v jakých verzích?

Odpověď zadavatele:

V rámci stávající smlouvy EA s Microsoft zadavatel nemá k dispozici produkty BizTalk, Forefront Identity Manager.

Dotaz č. 13:

V případě, že bychom dospěli k nutnosti pořízení dalších produktů společnosti Microsoft nebo k nutnosti upgrade Vašich stávajících produktů společnosti Microsoft, rádi bychom využili Vašeho stávajícího dodavatele Servodata a podmínky Vaší smlouvy č. 7196290 s tímto dodavatelem. Je možné realizovat nákup a upgrade licencí touto cestou? Uveďte prosím i jinou Vámi preferovanou variantu.

Odpověď zadavatele:

V případě nutnosti pořízení dalších produktů společnosti Microsoft zadavatel připouští možnost využití licenčního programu Microsoft Select Plus pro veřejnou správu a stávající smlouvy č. 7579409.

Dotaz č. 14:

V zadávací dokumentaci předpokládáte využití Vašich stávajících serverů, konkrétně po jednom aplikačním serveru pro integraci, IDM a portál úředníka. Zároveň je požadováno v analytické fázi provést návrh implementace IDM v režimu vysoké dostupnosti v prostředí TC kraje. Pro režim vysoké dostupnosti je nutné provozovat aplikaci ve Failover clusteru, který vyžaduje více serverů. Má být rozšíření HW o další servery pro IDM součástí nabídky (i cenové) nebo bude rozšíření realizováno krajem HK na základě naší specifikace serverů v nabídce?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části V., odst. 1. c) uvádí, Analýza pro tuto část bude zahrnovat mimo jiné návrh implementace IDM v režimu vysoké dostupnosti v prostředí TC kraje.

Současně zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části II. uvádí, že kompletní implementace všech částí zakázky bude realizována v prostředí Technologického centra Královéhradeckého kraje (TC KHK) a bude využívat jeho stávající HW a SW infrastrukturu, jejíž popis je součástí zadávací dokumentace.

Zadavatel tedy požaduje realizaci kompletní implementace v rámci stávající infrastruktury technologického centra bez rozšíření HW o další servery. Návrh režimu vysoké dostupnosti může být realizován stávajícími prostředky virtualizace, funkcionalitou implementovaných serverových operačních systémů, nebo vlastní funkcionalitou navrženého systému.

Dotaz č. 15:

Porozuměli jsme správně zadávací dokumentaci, že integrace a portál úředníka nemají být provozovány v režimu vysoké dostupnosti?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace v části II. uvádí, že kompletní implementace všech částí zakázky bude realizována v prostředí Technologického centra Královéhradeckého kraje (TC KHK) a bude využívat jeho stávající HW a SW infrastrukturu. Současně v popisu vybavení a dostupných zdrojů uvádí, že aplikační i databázové servery jsou v technologickém centru provozovány v režimu vysoké dostupnosti. Součástí Analýzy je i návrh architektury řešení a podrobný popis implementace jednotlivých částí veřejné zakázky zahrnující uvedené požadavky zadavatele.

Zadavatel poskytuje dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám:

V příloze č. 2 zadávací dokumentace v části II. – Technické požadavky na implementaci v popisu vybavení dostupných zdrojů TC KHK zadavatel u fyzického HW databázových serverů chybně uvedl osazení CPU 2x Intel Xeon 8C E7-2870 64 bit, správně má být uvedeno: **2x Intel Xeon 10C E7-2870 64 bit.**

Místo a doba pro podání nabídek:

Na základě výše uvedených skutečností a v souladu s § 40 odst. 3 ZVZ zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne **12. 7. 2013 v 10:00 hodin**. Místo pro podání nabídek se nemění. Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne **12. 7. 2013 v 10:00 hodin** v sídle zadavatele.

V Hradci Králové dne 16. 5. 2013



Ing. Klára Dostálová
zástupce zadavatele